

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
1	FILM-POSITIVO	45"	P	X-X-X -X	SOM FILM
2	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	<p>ENTRA DIRETO E CUMPRIMENTA.</p> <p>- Boa Noite senhoras e senhores: <del>Amixfshansfem</del> São precisamente...horas ...minutos! Aqui fala o seu Reporter Esso, porta voz teleradiofonico dos revendedores Esso! (T)O problema dos preços do café está preocupando a todos, tanto no país como no exterior, e principalmente nos Estados Unidos. É ele focalizado em nosso programa de hoje. <del>Amixfshansfem</del> Temos ainda noticia sobre as xipofagas de Minas e um caso congênere no exterior, além de outras noticias interessantes. (T) No setor internacional temos mais uma vez a Coreia em Foco, enquanto de Berlim não há noticias sobre as conferencias dos 4 grandes. Falaremos da visita do presidente da Turquia aos Estados Unidos, da crise italiana, e reservamos para madame o espaço necessario para um desfile de modelos alemães... (T) Vamos porem as noticias nacionais...</p>	MIC-STD
3	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	<p>Ao embarcar hoje para o Rio o sr. João Pacheco e Chaves, presidente do Instituto Brasileiro do Café, declarou extranhar a atitude do presidente Eisenhower, dos Estados Unidos, mandando instaurar inquerito, no departamento da Justiça norte-americano, para apurar os motivos das causas da alta do preço do café. Como se sabe o sr. Pacheco e Chaves convidou parlamentares e jornalistas norte americanos para visitarem os cafezais brasileiros devastados pela geada e averiguarem a causa da alta de preços.</p>	MIC-STD
4	FILM-NEGATIVO	60"	P	<p>Como tambem entre nós a alta do café provoca comentarios, eis aqui um documentario valioso, colhido exatamente nos dias <del>xx</del> de julho passado, quando a geada reduziu a maior parte dos cafezais do norte do paraná, e muitos de S. Paulo, a arvo</p>	MIC-S D

PRF 3 - TV

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CONTINUA NEGATIVO			res ressequidas e despidas de folhas e frutos. A alta - segundo frisou o sr. Pacheco e Chaves, é consequencia da lei da oferta e da procura, e principalmente no que tange aos Estados Unidos, que consomem anualmente 16 milhões de sacas de café, enquanto no momento, na bolsa de Nova York não mais de 750 mil sacas são oferecidas aos compradores por falta absoluta do produto. <del>xxxx</del> E não se pode esperar café de cafezais como esses, cujos cafeeiros não são mais do que galhos secos e hirtos. Sobre o assunto o sr. Pacheco e Chaves deverá se entender com o presidente do Banco do Brasil, com o ministro da Fazenda e com o presidente da Republica.	
5	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	O Supremo Tribunal Federal denegou o pedido de habeas corpus impetrado em favor das xipofagas de Minas Gerais, numa tentativa de garantia de vida para o caso teratologico mineiro, uma vez que há correntes partidarias da eutanasia, para evitar que dois seres <del>xnjaxnax</del> ligados pelas cabeças, cuja possibilidade de sobrevivencia na intervenção cirurgica que tentará <del>xnxuxix</del> separa-las é minima.	MIC STD
6	FILM-POSITIVO	53"	P	ocorreu ao mesmo tempo que surgiam as <u>xipofagas</u> de Minas, nasciam nos Estados Unidos, em Indiana, dois meninos nasciam tambem unidos pelas cabeças, e continuam sobrevivendo. Donal Ray e Daniel Kay foram os nomes que receberam os dois garotos, que recebem todos os cuidados medicos, e cujos pais esperam que sobrevivam e se desenvolvam, pois pretendem futuramente apresenta-los como atração em circos e outras casas de espetaculo. É um caso extranho. O pequeno ser nasceu com duas cabeças ligadas, 4 braços e duas pernas. Toda a cidade de Petersburg, onde moram os pais do fenomeno, está disposta a contribuir para evitar que o caso	MIC-STD

PE 19540128 2

Mod. 7 - T. V.

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CONTINUA POSITIVO			seja explorado comercialmente, e a prefeitura e o comercio estão se cotizando para oferecer um prêmio mensal à família Hartley, cujo chefe, um modesto trabalhador de 200 dolares por mês, não poderá suportar as despesas acarretadas pelo advento de Donald Ray e Daniel Kay.	
7	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	Anunciou hoje o diretor da DST, sr. Aguinaldo de Goes, que continuarão afastados de suas funções os examinadores efetivos da Escola Oficial de Transito. Tais cargos continuarão sendo preenchidos por oficiais da Força Publica do Estado, que vem se desincumbindo a contento. Os examinadores foram afastados antes do retorno do sr. Aguinaldo de Goes à DST, e em consequencia de um escandalo em torno de facilidades que <del>teriam</del> teriam sido concedidas a determinados candidatos à carta de habilitação.	MIC-STD
8	CAMERA-LOCUTOR	20"	P	Vejam agora este film que ilustra uma das importantes noticias de hoje...	MIC-S D
9	FILM-NEGATIVO	41"	P	Este é o aeroporto de Congonhas, e focalizamos mais detalhadamente as pistas dessa estação aérea, uma das mais movimentadas do mundo, segundo os dados estatisticos oficiais, e paradoxalmente, um dos campos de pouco que jamais poderá ser utilizado para operação com aviões a jato, a menos que as aeronaves à reação, sofram com o decorrer do tempo sensíveis modificações nas suas características. A informação foi fornecida pelo brigadeiro Jussara Faustor de Souza, diretor da Engenharia do Ministerio da Aeronautica em entrevista à imprensa de S. Paulo.	MIC-STD LIGEIRA
10	CAMERA-LOCUTOR MAPA RE 19540128 3 Mod. 7 - T. V.	60"	-	Vejam agora porque não poderá o aeroporto de Congonhas ser utilizado pelas linhas comerciais de aviões a jato. Aqui estão as pistas de Congonhas.	MIC-STD

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CONTINUA CAMERA			Ambas alcançam a extensão máxima de 2 mil metros, e segundo as declarações do Brigadeiro Jusaro Fausto de Souza, a menos que as características técnicas dos aviões a jato sejam modificadas, essa distância é pequena para a decolagem de tais aparelhos. Nessas condições, em S. Paulo, no momento, apenas o aeroporto de Viracopos, em Campinas, está em condições de receber os jatos comerciais. Futuramente o aeroporto internacional de Santo Angelo poderá também operar com tais aparelhos, mas a construção não foi ainda iniciada.	
10	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	E agora atenção senhores! Aqui está a mensagem de hoje dos seus Revendedores Esso.	MIC-STD
11	EXIBIÇÃO DE FILM-POSITIVO	60"	P	TV- P-19 -	SOM FILM
12	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	Finalmente - segundo se informa de Pan-Um-Jom, as comunidades concordaram em receber de volta os 347 prisioneiros que preferiram continuar vivendo por trás da cortina de ferro. Esses prisioneiros ao deixarem o acampamento indu, onde estiveram sob custódia, declararam que sua vida será daqui para a frente inteiramente dedicada à causa da paz...	MIC-STD
13	FILM-POSITIVO	40"	P	Enquanto isso, vejam a alegria reinante na Coreia do Sul quando os prisioneiros de guerra anti-comunistas, no total de 22 mil homens são entregues pela tropa indu de custódia aos aliados, e em seguida postos em liberdade. Para os coreanos, a palavra liberdade <del>xxxxxxxx</del> é sinônimo de Coreia do Sul; para os chineses anti comunistas, significa Formosa! Vinte soldados norte-americanos preferiram ficar com os comunistas, e faziam parte da leva que os <del>xxxxxxx</del> vermelhos, finalmente, resolveram aceitar, embora sob protesto. Entrementes as autoridades aliadas estão considerando	MIC-STD MILITAR

RE 14540128 4  
Mod. 7 - T. V.

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
				a possibilidade de serem reiniciadas as negociações de paz em Pan-Mua-Jon, a partir de 2a. feira proxima.	
14	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	O sr. Ceilal Bayar e sua esposa, presidente da Turquia, chegaram hoje aos Estados Unidos para iniciar uma viagem oficial que durará varias semanas. Inicialmente o presidente Turco permanecerá 3 dias em Washington, passando depois a visitar os principais centros norte-americanos. Falando aos jornalistas declarou Bayar que seu povo marchará firme ao lado dos Estados Unidos e demais nações livres, em defesa dos principios democraticos.	MIC-STD
15	FILM-POSITIVO	51"	P	Vejamos aqui o presidente Turco em cenas colhidas no <u>palacio presidencial de Ankara</u> , quando se preparava para iniciar sua viagem aos Estados Unidos. A Turquia é membro da organização do Atlantico norte, e está equipada com o mais moderno material belico para poder fazer face a qualquer agressão. Sua posição geografica é estrategica, fazendo limitres com a União Soviética, e por essa razão suas forças de terra, mar e ar, estão sendo preparadas e treinadas para qualquer eventualidade. A força aerea turca conta com os mais modernos aviões a jato, fornecidos pelos Estados Unidos. Um dos problemas maiores do governo turco é fazer face aos danos causados frequentemente por violentos tremores de terra. Aqui o presidente Bayar aparece visitando a região de Erzurum, recentemente atingida por um sismo de grande intensidade que causou acentuados prejuizos.	MIC-STD LIGEIRA MILITAR
16	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	A crise do governo italiano entrou hoje em sua 4a. semana, sem que se tenha até agora encontrado uma formula para resolve-la. As perspectivas são mais sombrias do que nunca, e muitos observadores	MIC-STD

RE 19540128 5

Mod. 7 - T. V.

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CONTINUA CAMERA			acreditam que será necessário celebrar novas eleições para por termo à situação que se criou após o pleito de Junho, quando nenhum partido obteve maioria.	
17	FILM-POLITIVO	33"	P	Este que aparece cumprimentando o presidente Einaudi, é o novo premier, <u>r. Amintore Fanfani</u> , que encontra serias dificuldades para solucionar o problema político peninsular. Fanfani conseguia organizar um gabinete, todo ele à base do partido Democrata cristão, ao qual pertence, e que aí aparece. Entretanto até agora não conseguiu que o parlamento desse a sua aprovação ao nome que compõe a lista de ministros. O governo italiano deseja evitar a todo custo a realização de novas eleições parlamentares, daí a sua insistência em <del>convocar</del> <del>convocar</del> sem apoio no parlamento. xx	MIC-STD LIGEIRA
18	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	Informou-se hoje de Madrid que <del>encontraram</del> a polícia prendeu cerca de 20 pessoas, consideradas elementos perturbadores da ordem, e sobre quem recaem serias suspeitas de terem aproveitado a onda anti-britânica surgida na Espanha para transformá-la em agitação de caráter extremista, visando principalmente as instituições policiais espanholas.	MIC-STD
19	FILM-POSITIVO	55"	P	vamos agora ao seu <u>desfile de modas</u> madame... são modelos criados especialmente para a estação fria da Alemanha, e exclusivamente criados por famosos costureiros germanicos. Para os leigos pode parecer que a moda seja a mesma em toda a parte do mundo... mas a verdade é que há - como nesse modelo - certas particularidades que só as mulheres podem captar... Todos os modelos são confeccionados com um novo tecido - seda sintética, chamada Lavabel... segundo os modistas alemães o maximo da elegancia nos dias de hoje reside nos	MIC-STD SUAVE

RE 19540128 6

PRF 3 - TV

SEQ	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CON LNUA POSITIVO			nos bolsos grandes, desmesuradamente grandes, e na aplicação das cores azul e vermelho em grandes estampados. Mesmo para os vestidos de noite essas características não são esquecidas, embora aqui, os estampados sejam substituídos por desenhos feitos à mão para cada peça de fazenda... (DEIXA NO AR MAIS 5 SEGUNDOS ANTES DE VOLTAR AO ESTUDIO)	
20	CAMERA-LOCUTOR	60"	--	E agora vejamos agora as ultimas noticias recebidas de UNITED PRESS  LÁ NOTICIAS	MIC-STD
21	CAMERA-LOCUTOR	20"	--	E aqui está a previsão do tempo, valida até 14 horas de amanhã, fornecida pelo INSITUTO REGIONAL DE METEOROLOGIA DO MINISTERIO DA AGRICULTURA TEMPO bom, com nebulosidade, sujeito a ligeira instabilidade no decorrer do periodo. TEMPERATURA elevada. Ventos do quadrante norte, moderados. MAXIMA 34.2. MINIMA 15.6	
22	CAMERA-LOCUTOR	20"	--	E aqui senhoras e senhores se encerra o Seu Reporter Esso, criação teleradiofonica da Esso Standard do Brasil. Voltaremos amanhã em nosso horario habitual. Até lá, boa noite e lembre-se. Abasteça-se sempre sob o oval Esso.	
23	BILM-POSITIVO	45"	P	X-X-X-X	SOM FILM

PE 19540128 7X